

Medicinski fakultet / Stomatologija / MENADŽMENT U STOMATOLOGIJI

Naziv predmeta:	MENADŽMENT U STOMATOLOGIJI			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
6833	Obavezan	8	1.75	1+0+0
Studijski programi za koje se organizuje	Stomatologija			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti			
Ciljevi izučavanja predmeta	Cilj ovog predmeta je da upozna studente sa opštim principima menadžmenta i zdravstvenog menadžmenta i da ih u odgovarajućem obimu obuči (teoretski i praktično) sa svim onim što će im omogućiti da razumiju koncept uspješnog tj. efektivnog menadžera. Specifični ciljevi predmeta su sticanje adekvatnog znanja, odgovarajućih vještina i praktičnog iskustva koje će studentima omogućiti da razviju osnovne komunikacijske vještine, razviju sposobnost motivacije, shvate značaj i potrebu kontinuirane edukacije. Drugim riječima, studenti se osposobljavaju da postavljene ciljeve ustanove, službe, programa, projekta, tima itd. postižu na što efikasniji i efektivniji način.			
Ishodi učenja	Nakon završene jednosemestralne nastave iz predmeta Menadžment u stomatologiji, student Stomatologije treba da posjeduje sljedeće ishode učenja: 1. Poznaje principe menadžmenta u zdravstvu. 2. Posjeduje osnovne vještine komunikacije. 3. Posjeduje osnovne vještine organizovanja, vođenja i upravljanja programom stomatološke zaštite. 4. Analizira stomatološke programe i donosi pravovremene odluke.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Snežana Matijević			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, testovi, završni ispit-test			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Definisanje, karakteristike i razvoj menadžmenta			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Funkcije menadžmenta			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Funkcije menadžmenta			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Funkcije menadžmenta			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Komunikacija			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Komunikacija			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Komunikacija			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Komunikacija			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Odnosi sa javnošću i komunikacija			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Vođenje (Liderstva)			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Uspješan (efektivan) menadžer			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	Menadžment i radna motivacija			

XII nedjelja, vježbe						
XIII nedjelja, pred.	Kolaboracija i timski rad					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Donošenje odluke i rješavanje problema					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Edukacija za uspješan menadžment					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	1 čas predavanja nedeljno					
Nedjeljno	U toku semestra					
1.75 kredita x 40/30=2 sati i 20 minuta 1 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi 1 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 2 sati i 20 minuta x 16 =37 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 sati i 20 minuta x 2 =4 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 1.75 x 30=52.5 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 10 sati i 30 minuta Struktura opterećenja: 37 sati i 20 minuta (nastava), 4 sati i 40 minuta (priprema), 10 sati i 30 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Vježbe nisu predviđene planom i programom					
Konsultacije	Konsultacije su omogućene kod predmetnog nastavnika prema potrebi					
Literatura	Prof. dr Mićović P., Zdravstveni menadžment - Menadžment zdravstvenog sistema i zdravstvenih ustanova, Beograd 2008. godina					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	2 kolokvijum po 20 poena Seminarski rad 9 poena Završni ispit 51 poena					
Posebne naznake za predmet	Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi minimum 50 poen					
Napomena	Dodatne informacije o predmetu mogu se dobiti kod predmetnog nastavnika, šefa studijskog programa i kod prodekana za nastavu					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena